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ATA Nº 1457 - SESSÃO ORDINÁRIA Nº 1440 – SESSÃO Nº 18 DO DIA 3 DE 
JUNHO DE 2024 – 1º PERÍODO LEGISLATIVO 

Aos 3 (três) dias do mês de junho de 2024 (dois mil e vinte e 
quatro), às 18 (dezoito) horas, segunda-feira, reuniu-se, a Câmara 
de Vereadores de Quevedos, presidida pelo Ver. Ademar da Silva 
Militz que dando início aos trabalhos saudou os presentes Eliezer 
Braz, seu Marcos Moraes e sua esposa Natiele – nossa funcionária, a 
Professora Gicélia Flores – ex-Secretária de Educação e o seu 
Marcelo que se encontram presentes nessa sessão sejam todos bem-
vindos, é uma honra tê-los conosco e também os ouvintes da Rádio 
Municipal São-pedrense e a todos que nos acompanham via Facebook. 
Nos expedientes oriundos do Poder Executivo (RI, Art. 179, I) foi 
lido, distribuído e baixado para deliberação na Comissão de 
Legislação, Justiça e Redação Final - (Art. 46, RI) o Projeto de Lei 
(PL) nº 9, de 29.5.2024, que altera dispositivos da Lei Municipal nº 
541, de 19 de Outubro de 2007, que dispõe sobre o Regime Jurídico 
dos Servidores Municipais e, não havendo outras matérias foi 
realizado o intervalo regimental (RI, Art. 163). Retomados os 
trabalhos e no Expediente do Legislativo (RI, Art. 179, II) foi 
constatado quórum e conferidas às presenças dos Vereadores da 
Bancada Progressista (P) Ademar da Silva Militz; Alcemar Silveira de 
Lima; Érico Venâncio Padilha; Jandir Polenz Arend; Hélio Duarte 
Menezes; da Bancada do Movimento Democrático Brasileiro (MDB) Ver. 
Ivori Rodrigues Dias; da Bancada do União Brasil (UNIÃO) Vereadores 
Evandir do Nascimento Lemos e Ivonei Silva de Ávila e da Bancada do 
Podemos (Pode) Verª Ruti Suzana Skrebsky Vieira. Em continuidade a 
Ata nº 1455 da Sessão Ordinária nº 1438 do dia 20.5.2024 - posta em 
discussão e votação foi aprovada e a Ata nº 1456 da Sessão Ordinária 
nº 1439 do dia 27.5.2024 foi distribuída para deliberação na próxima 
sessão. Não havendo outras matérias para deliberação do plenário e 
em sequência dos trabalhos, no Pequeno Expediente (Art. 176, §1º, 
RI), deu-se prosseguimento à ordem de inscrições, a saber, 
(degravação/digitação – RI, 174, §1º - das manifestações): “não 
havendo outras matérias para de liberação do plenário passamos ao 
pequeno expediente e temos 1 (um) Vereador inscrito o com o tempo 
regimental de 5 (cinco) minutos onde passo a palavra ao Ver. Jandir 
Arend: quero cumprimentar o Presidente desta Casa senhor Ademar 
Militz, demais colegas Vereadores e Vereadora, o Celso - Diretor 
dessa Casa, aos ouvintes da Rádio Municipal São-pedrense, aos que 
nos acompanham via Facebook e também cumprimentar o seu Marcos 
Moraes e sua esposa Natiele - nossa colega, o Eliezer, a Professora 
Gicélia Flores – nossa ex-Secretária de Educação, o seu Marcelo 
sejam todos bem-vindos aqui nessa Casa e me esqueci do meu colega 
Rogério, seja bem-vindo Rogério. Eu me inscrevi para fazer um pedido 
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de providência Secretaria de Obras lá na ponte do Passo do Mudo que 
a ponte caiu mas tem muito pouca sinalização lá que não tem ponte e 
tem pessoas que não conhecem o município, tem pessoas que viajam 
através do telefone ali para seguir uma rota e não conhece ali 
quando vê pode porque o não marca ali que não tem ponte que a ponte, 
que a ponte caiu, o GPS (Sistema de Posicionamento Global) não marca 
que a ponte caiu então o pessoal não sabe de repente alguém pode vir 
não conhecer e cai ali para dentro, está muito pouca então peço que 
sinalizem bem ou que colocam umas cargas de pedra para trancar ali, 
para que a pessoa não possam chegar até o rio. Também  hoje o nosso 
transporte ele via a “Faixinha do Catito”, tanto a entrada aqui pelo 
Cabral como lá embaixo no seu Tácio, ali está horrível e tem vários 
“borrachudos”, o carro pequeno até dificulta cruzar ali então assim 
a gente não está aqui reclamando, a gente sabe das dificuldades, 
sabe o que aconteceu nas estradas e tudo mas nós temos o pedido que 
deem prioridade a esses lugares que estão sendo mais ocupados que 
nem ali a estrada deles, aqui na entrada do Cabral ali por dentro 
ali está horrível, tem que dar uma arrumada e lá na entrada do seu 
Tácio também tem vários “borrachudos” ali e carro pequeno pega e eu 
sei porque eu passei hoje de madrugada lá e pega embaixo, não 
adianta e também se fosse possível aqui quem vai ao Alto Toropi por 
São João, hoje de manhã eu fui fazer o transporte escolar ali de 
micro que é um carro alto e tem uns “borrachudos” ali que é horrível 
de cruzar, raspa todo o ônibus embaixo e isso que o ônibus é um 
carro alto, são partes não é a toda a estrada que tem que ser 
arrumada mas tem o “borrachudo” para lá do seu Nilo, tem 
“borrachudo” depois do trevo que dobra para ir na travessa que entra 
para Júlio de Castilhos lá tem um “borrachudo” ali que tá hoje eu 
quase que não cruzei lá de micro e raspa embaixo então peço a 
Secretaria de Obras o mais rápido possível que possa resolver esses 
problemas aí. Seria isso muito obrigado.” No Grande Expediente (Art. 
176, §3º, RI) não houveram inscrições. Na Tribuna Livre (RI, Art. 
221) manifestou o munícipe Rogerio Oliveira com o tempo regimental 
de 5 (cinco) minutos onde o Presidente lhe concedeu o espaço: “boa 
noite a todos, saúdo o Presidente da Câmara e o pessoal todo que 
está todo aqui assistindo junto. Eu vim só falar sobre 2 (duas) 
questões que a gente queria saber: 1 (uma), a 1ª (primeira) seria da 
Rua Santa Amélia, pois como é que ela está com o procedimento que 
até o Doutor Hélio já tinha pedido informações e até não pode, não 
teve ela ainda hoje mas para ver se vai sair essa rua e a 2ª 
(segunda) é sobre a regulamentação do SIM (Sistema de Inspeção 
Municipal), o que é que está acontecendo que ela não eu mesmo também 
tenho interesse e tem mais 2 (duas) pessoas, 1 (uma) foi a Viviane 
que esteve aqui já também comentando e tem mais 1 (um) também e a 
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gente, isso é coisa que gera emprego, vai gerar ICMS (Imposto sobre 
Circulação de Mercadorias e Serviços) e não vai gerar aquela quantia 
de emprego mas a gente vai poder até colocar os produtos no mercado, 
então, é uma coisa também acho que tem que dar em cima dessa aí para 
ver o que é que está acontecendo que  não se regulariza isso aí para 
poder começar a dar emprego para o pessoal e fazer isso aí funcionar 
também, que a princípio só está faltando parece que é regularizar 
isso aí e a princípio era isso aí que eu tinha para falar e esperar 
mais da nossa rua também para ver se ela vai para frente como se 
diz, já vai fazer 1 (um) ano já praticamente e foi em setembro do 
ano passado se não me engano que foi passou pela Câmara e já se 
passou mais de 90 (noventa) dias que a empresa não demonstrou muito 
interesse como se diz, ela simplesmente largou uns tubos ali mas só 
e não apareceu mais para nada como se diz, então era isso e o meu 
muito obrigado por isso aí e a hora que puder dar uma atenção nessas 
2 (duas).” Finalizando o Presidente considerou que todas as 
manifestações e solicitações são importantes e que todas serão 
encaminhadas aos seus destinatários e cumprida a pauta e a Ordem do 
Dia e não havendo nada mais a ser tratado encerrou esta sessão 
ordinária marcando a próxima para o dia 10 (dez) de junho, segunda-
feira, às 18 (dezoito) horas neste Plenário Ver. Antero Braz 
Peixoto. Os trabalhos ao final desta sessão foram presididos pelo 
Ver. Ademar da Silva Militz e secretariados pelo Ver. Ivori 
Rodrigues Dias e assessorado Celso Bueno – Diretor Geral. Do que eu, 
Ver. Ivori Rodrigues Dias, Secretário, determinei que fosse digitada 
a presente ata na forma do Art. 174, §1º do Regimento Interno e que 
após deliberação, será assinada por mim e pelo Presidente.  
 
Ver. Ivori Rodrigues Dias    Ver. Ademar da Silva Militz 
1º Secretário      Presidente 
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